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平成平成平成平成３０３０３０３０年年年年７７７７月月月月臨時臨時臨時臨時教育委員会会議録教育委員会会議録教育委員会会議録教育委員会会議録    

 

１ 期  日  平成３０年７月１９日（木） 

２ 場  所  市役所南別館４階 研修室 

３ 開始時間  午後１時３０分 

４ 終了時間  午後３時１０分 

５ 出 席 者 

児玉教育長、中原委員、濵田委員、岡村委員 

その他の出席者 

栗山教育部長、前村学校教育課長、井手上学校教育課副主幹、江藤教育総務課長、岡田教育総務課副

課長、清水教育総務課主幹、平田教育総務課主査 

６ 会議録署名委員 

中原委員、濵田委員 

 

７ 開  会 

○教育長 

では、定刻になりましたので、７月臨時教育委員会を開始したいと思います。皆様のご協力をお願

いします。 

 

８ 会議録署名委員の指名 

○教育長 

 では、本日の会議録の署名委員でございますが、都城市教育委員会会議及び選挙等に関する規則第

１５条の規定により、中原委員、濵田委員にお願いいたします。 

 

９ 教育長あいさつ 

○教育長 

 それでは御挨拶を申し上げます。午前中から総合教育会議に参加していただきまして誠にありがと

うございました。おかげを持ちまして大変有意義な時間を持てたのではないかと思います。お互いに

思っていることをそれぞれの立場で述べ合い、そして市長との意向が合致した部分も多々ございまし

た。その部分につきましては、今後真摯に受け止めて進んでまいりたいと思っております。ありがと

うございました。 

 

１０ 議事 

【議案第１９号】 

○教育長 

 では早速、議事にはいります。 

 本日は議案1件でございます。本日の議案は、都城市教育委員会の結果が他の地区の採択結果に影

響を与えかねない、そういう案件でございます。今、お手元に全ての教科書会社の中学校の道徳の教

科書が出ております。実はこれが、どの教科書を選んだかというのが開示されるのが、９月１日にな

っております。ですので、それまでは開示することが出来ません。本日のこの会におきましては、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定により、非公開とすることでよろしい

でしょうか。 

（「はい」との声あり） 
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異議なしと受け賜りました。本日の臨時教育委員会は、非公開といたします。 

それでは、議案第19号について、学校教育課長から説明をお願いいたします。 

 

（以後、非公開） 

 

１１ その他 

○８月定例教育委員会日程について 

日時 平成３０年８月１日（水）午後１時３０分から 

会場 市役所南別館３階委員会室 

○９月定例教育委員会日程について 

日時 平成３０年８月２９日（水） 午後１時３０分から 

会場 南別館３階 委員会室 

 

以上で、７月臨時教育委員会を終了します。 


